

日本小公主上小学

吸引了大批媒体守候拍照



在学校门口留影

本报4月11日讯 4月10日,6岁大的日本皇太子子女爱子公主在父亲德仁皇太子和母亲雅子妃的陪伴下参加了她的小学入学典礼。当天,爱子身穿藏青色校服,提着书包,牵着母亲雅子的手微笑着步入校园,吸引了大批媒体守候拍照。当天下午,皇太子一家将前往皇官御所,向天皇夫妇汇报爱子入学一事。

据宫内厅透露,大约130名新生分成“东南西北”四组,爱子公主分在了“南组”。由于爱子就读的学校就位于皇太子一家居住的元赤坂东官御所附近,因此爱子今后将每天步行去学校。 马涛

金正日本月连续6次视察军队

据新华社电 据朝鲜《劳动新闻》4月11日报道,朝鲜最高领导人金正日近日在视察人民军部队时表示,相信人民军能够可靠地保卫社会主义祖国。

报道说,金正日近日在视察人民军337部队和109部队时,要求部队集中力量进行军事训练,不断提高指战员的军事技术和战斗能力,发扬高度的革命自觉性和战斗精神,不折不扣地完成所担负的任务,人人都应在保卫祖国的战斗中争当英雄。

金正日还要求继续搞好军民团结。他说,军民团结一心,互相帮助,是战胜敌人的基本保证,也是保持社会稳定的基本保证。

金正日本月已连续6次视察人民军部队。

全球扫描

美国3天取消3000个航班

因检修旗下所有300架麦道-80型客机,美国最大航空公司美利坚航空公司自8日以来每天被迫取消大批航班。到10日为止,已累计取消约3000个航班,造成经济损失数千亿美元。

日本第三次延长对朝制裁

日本政府内阁会议11日决定第三次延长对朝鲜的经济制裁,延长期限为半年,理由是过去半年里,朝鲜在解决“绑架问题”、核问题以及导弹问题上均未采取具体行动。

海盗释放法国豪华游艇人质

法国总统萨科齐11日说,一周前在索马里沿海遭到劫持的30名人质已经安全获释。一艘名为“Ponant”的法国豪华游艇4日在索马里和也门之间的亚丁湾海域被海盗劫持,包括22名法国人在内的30名船员被劫为人质。

印尼央行行长涉腐千万美元

印尼中央银行行长布尔汉丁·阿卜杜拉10日遭警方逮捕。印尼反腐部门认定,阿卜杜拉等多名中央银行官员2004年把1100万美元资金转账至多名国会议员名下。阿卜杜拉否认所有相关指控。

均据新华社电

智利总统专机访华途中出故障

巴切莱特被迫返航,换乘另外一架飞机飞往中国

据新华社电 智利总统米歇尔·巴切莱特乘坐的专机10日在飞往中国途中出现引擎故障,起飞半小时后不得不返航检查。随后,巴切莱特换乘另一架飞机飞往中国。更换总统专机被提上了智利政府的工作日程。

埃菲社报道,巴切莱特当地时间9日晚从智利首都圣地亚哥起飞,原定经停乌拉圭首都蒙得维的亚、南非开普敦和马尔代夫,前往中国,全程需用时大约40小时。巴切莱特将于11日至15日对中国进行国事访问。

报道说,这架名为“老鹰”号的波音707飞机当地时间10日凌晨从蒙得维的亚起飞,但升空25分钟后,机长拉斐尔·卡莱利发现飞机引擎故障,下令返回圣地亚哥。10日凌晨2时30分,飞机顺利降落。

“我们感觉到引擎一阵颤动,于是启动紧急状态,关闭了2号发动机。”卡莱利说。飞机返回圣地亚哥后,工作人员经检修认为飞机可以利用其余3个引擎继续飞行,但鉴于此次飞行路线较长和当时的天气情况,不建议让它继续执行飞行任务。

巴切莱特降落45分钟后改乘空军另外一架G-4型飞机再次启程,并减少了随行人员,随机的只有智利外交部长阿尔韦托·范·克拉韦伦、农业部长马里赫·霍恩科赫等人,此外还有自己的女儿弗朗西斯卡。其余随行人员将等待“老鹰”号维修完毕后启程。

巴切莱特的专机为波音707客机,是上世纪60年代制造的老机型。智利内政部长佩雷斯·约马10日表示,更换一架更加安全、高效的总统专机势在必行。



巴切莱特

悍匪洗劫马来西亚首都机场

吉隆坡警方与匪徒激烈交火,100万美元被抢

马来西亚首都吉隆坡国际机场9日晚发生持枪抢劫案,至少4名悍匪在人来人往的机场门外,向身怀巨款的两名找换店商人开枪,他们的保镖随即还火,双方交火约40枪,最后匪徒成功抢走约100万美元逃得无踪。事件造成5人受伤。



交火现场

路人纷走避 保镖警员伤

事发于当地时间9日晚7时45分,吉隆坡国际机场出境大厅外人来人往,两名找换店商人在两名保镖护送下乘车抵达机场外,准备运钱到出境大厅5楼找换店,但刚下车步向出境大厅8号入口时,至少4名悍匪就在路中心从前后夹击,二话不说乱枪扫射。

其中一名随行保镖随即还火,一名途经休班警员亦拔枪相助,现场枪声四起,路人在枪林弹雨下鸡飞狗走或伏在地上,情况非常混乱。

双方交火约40枪,结果该两名找换店商人和一名保镖及该休班警员腿部中枪,另一名准备回国的尼泊尔籍外劳中流弹受伤。伤者送院抢救后伤势稳定。

事件扰攘了约3至4分钟,匪徒最后抢走商人装有150万新加坡币的公文包,分乘两部贼车逃去,相信他们无人中枪。警方事后赶到机场,在场查获约40枚不同型号的弹壳,包括9毫米、点32和点22口径的弹壳。

警方随后封锁现场进行调查,又在附近设

置路障截查车辆,但未发现匪徒踪迹。吉隆坡国际机场所在地、雪邦警区主任查希迪指出,警方怀疑匪徒一早知道找换店商人带现金到机场,所以预先部署埋伏。被打劫的找换店商人是吉隆坡的印裔。

机场启用10年来最严重罪案

查希迪表示:“持款人员在路中心遭匪徒前后夹击挡住去路,匪徒朝他们开枪,众人立即伏地,保镖也马上开枪还火,但还是被匪徒抢走一包钱后乘车逃去,机场人员之后报警求助。”

这是吉隆坡国际机场1998年启用以来发生的最严重的罪案。由于事态严重,新任吉隆坡副总警长、拿督阿都沙马也赶往现场了解情况。由于案发地点是机场门口,并非飞机起飞及停泊站,案发后航班如常操作未受影响。

警方疑“内鬼”里应外合

警方初步调查认为,匪徒为本地印裔,同时不排除有“内鬼”里应外合。据悉,在枪战中有5人受伤。雪州总警长、拿督卡立指出,尽管目前未有任何嫌犯落网,但警方初步相信涉案者是本地印裔男子。由于吉隆坡国际机场守卫森严,再加上匪徒似乎十分熟悉钱币兑换商的行踪,因此警方不排除当中有内鬼,与匪徒串谋行劫。

记者11日走访案发现场发现,平日人来人往的吉隆坡国际机场并无任何异样,只有被警方封锁的案发现场依然未被解封,不时引起乘客议论纷纷。

此外,在枪战中被射破的机场大门玻璃也已被更换。

车东哲

英国公众普遍支持人兽混合胚胎研究

据新华社电 一项最新调查显示,英国公众普遍支持该国科学家试图通过人兽混合胚胎研究,寻找治疗帕金森氏症等疑难疾病的新方法。

据英国《泰晤士报》10日报道,最新调查显示,这项有争议的医学研究获得了英国公众的广泛支持。一家名为“POPULUS”的民间调查机构,对英国1502名年龄在18岁以上的成年人进行了询问。50%的受访者支持通过立法允许这种研究,约30%的人持反对态度。该调查结果具有代表性,表明了英国成年人对这一医学研究的态度。

英国纽卡斯尔大学的科学家本月初宣布,他们从人的皮肤细胞中提取细胞核,将其植入几乎被完全剔除了遗传信息的牛的卵细胞中,培育出了英国首个人兽混合胚胎,该胚胎存活了3天。

针对人兽混合胚胎研究,英国宗教界普遍反对,不过医学界和患者团体普遍支持这项研究。

通通有 健康资讯

“膝关节病”治一个好一个

迎5.1特大优惠已开始 痛!痛!痛!难以忍受的痛,骨质增生,滑膜炎,骺骨软化、半月板损伤等膝关节炎让广大患者吃尽了苦头。正当人们迷茫无助之时,一种特效新药在郑州炒得热翻了天。吴老师激动地说:“真没想到还有这么神奇的药,我患病近十年,膝关节疼痛,僵硬,肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了,就是不见好,医生建议换关节……春节前女儿给我买了15盒仙草祛痛膏,贴了三天就感觉舒服多了,治了3个礼拜,现在跑

步都没问题。”

“仙草祛痛膏”,北京著名骨科专家侯廷翰主任医师研制,经北京三大权威医院临床验证,急重症患者24小时见效,一个礼拜即可恢复正常生活,连续用药三个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。

一个疗程18天 根据病情轻重需6-12盒 市内免费送药

地址:郑州市金水路与经八路交叉口向北50米宝芝堂大药房。

仙草祛痛膏 咨询专线:0371-66683119

广告服务热线:63396000 67655128
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

速除腋臭

我院二楼皮肤科具有三十多年治疗腋臭的丰富经验,采用微创腋臭根除术,彻底清除大汗腺导管及臭汗腺根源随治随走一次治愈让你终生轻松。地址:郑州二七广场向东200米北大街26号(医保定点医院)

管城区人民医院皮肤科 电话 0371-66200993

腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出突出,见效快,恢复快,不住院。在华康二楼

华康医院 咨询电话:0371-66083371